

工行常州天宁支行

加强反诈宣传 筑牢安全防线

本报讯(工宣) 2023年以来,工行常州天宁支行进一步落实“基础管理提升年”的工作要求,加强反诈宣传力度,重点关注涉案账户风险问题,贯彻落实开户审核方面的要求,对新开账户加强审查,尽力防范电信诈骗,保障客户资金安全,共同维护好金融市场环境。

针对涉案账户,该支行领导高度重视,强调涉案账户的危害性,要求全行压实涉案账户风险排查治理责任,从严从细落实上级行账户风险管控制度。支行领导班子利用晨会及经营分析会等及时对员工进行案例风险分析培训,并完善账户开立内控管控措施,尤其关注尽调环节的工作要求,对单位账户的开立与维护,做到事前事中事后的全面管理。

同时,支行要求辖内各网点布置反诈物料,供到店客户取阅,到店客户无论是否办理业务均进行反

诈宣传,尤其涉及账户开立、转账汇款等;外拓团队定期走出网点,对周边重点人员,例如未成年、青少年、老年人等开展反诈引导教育。

天宁支行要求每位员工明确岗位职责,秉承对客户负责的原则,在不断增强自身专业能力的基础上,对工作内容严谨细心,降低差错率。在开户前对客户身份、证件信息、开户情况进行认真核验;开户过程中对文件有效性、客户异常行为进行关注,严格监督整个开户流程,做好事前控制,从源头上防范风险。现场管理人员需熟悉各项内控制度及业务流程,做好审核工作,避免流于形式,完善案防履职能力。

此外,支行还与公安部门建立紧密的协作关系,利用自身金融科技优势,和公安机关一起共同打击电信网络诈骗犯罪。

兴业银行

强化“金融支点”作用 助推中小微企业快速发展

本报讯(欣仁) 近年来,兴业银行南京分行始终坚持金融服务实体经济的根本宗旨,全方位构建服务民营经济和科技创新企业的体制机制,强化“金融支点”的作用,撬动产业和金融密切互动,形成相互促进、共同发展格局。

为有效发挥江苏省金融资源集聚、科技创新策源、高端产业引领优势,兴业银行南京分行持续以组织架构和制度体系建设为抓手,与中小微企业形成密切的对接关系。目前,该行已在辖内各级分支机构组建专门的中小微企业服务队伍,组建了具有示范和引领作用的民营创新业务特色支行和科技金融专业团队。在专项考核机制方面,差异化制定专业团队和专业人员的考核方案,设置符合民营创新业务特点及发展规律的考核指标,进一步细化落实尽职免责制度等,充分调动经营一线的业务积极性。

近期,工业和信息化部等五部委联合发布了相关通知,指出要选择重点产业链,提供有针对性的多元化金融支持举措。兴业银行南京分行积极贯彻落实该行动要求,紧抓“一链一策一批”,加大金

融服务模式的创新推广力度。结合江苏省中小微企业集群的发展特点,该行以先进制造业集群、国家级高新园区、省级及以上专精特新企业、重点产业龙头企业等作为重点服务对象,制定了全生命周期金融服务方案,通过深度服务,培育更加健康稳定的合作关系,实现金融对产业的有效助力。

产业的健康发展离不开政、银、企多方的共同努力,兴业银行南京分行主动优化与各地政府、行业协会、园区及企业的长期合作关系,加强与园区服务主体以及孵化器等创新创业载体的互动,提升产业链条上初创成长企业的对接和服务能力。同时,该行不断完善金融增信与风险分担机制,积极加入“苏知贷”等风险补偿基金产品体系,汇聚多方合力,提升对普惠型、科技型企业贷款的信贷风险补偿力度。

兴业银行南京分行相关负责人表示,该行将进一步加快中小微企业融资服务的创新和推广,提升综合服务能力,与重点产业及产业链深度融合、双向奔赴,推动更多金融资源向实体经济、中小微企业流动,切实提升企业在发展中的获得感、安全感。

交通银行常州钟楼支行

“御”你同乐 共度新年

本报讯(文萱) 近日,交通银行常州钟楼支行受邀至御水华庭社区参加“御”你同乐,共度新年活动,与社区居民一起迎接龙年春节的到来。

一个个精彩的节目、一副副喜庆的春联,营造出欢乐祥和的节日氛围。活动现场钟楼支行的员工们带来了精彩的节目,受到居民的欢迎和点赞。此次活动不仅弘扬了传统节日文化,丰富了居民的精神文化生活,钟楼支行还借此契机发放金融知识宣传资料,有效提升社区居民防范非法集资的意识,彰显该行积极履行社会责任的担当。

南京银行常州分行

“苏知贷”精准滴灌 高新技术企业

本报讯(张雷) 近日,南京银行常州分行凭借“知鑫服务直通车”平台上下联通、便捷高效的特点,为常州一家机械有限公司办理430万元“苏知贷”,解决了企业燃眉之急。

据悉,这家公司主要从事精密铸件的制造生产,年销售6000余万元,目前是国家级高新技术企业和省级专精特新企业。由于原材料价格上涨导致企业营业成本增加,企业急需补充流动资金。南京银行常州分行在了解到企业有迫切融资需求但无法提供有效抵押物的困难,又综合考量企业的行业潜力及科技创新,确定其为“知鑫服务直通车”优质服务对象,为企业制定了430万元的“苏知贷”知识产权质押融资方案,并在短时间内就完成了所有的审批流程,让这笔贷款迅速“落地”,后续该行还将帮助企业积极申报武进区政府提供的知识产权质押贷款贴息政策补助,大大降低企业融资成本。

“知鑫服务直通车”是南京银行与江苏省知识产权局联合打造的银企对接服务平台,以“省市区分层落地、总分联动对接”的服务架构,切实提高服务覆盖面和便利性,凸显企业知识产权增信价值,为企业带来“知心金融服务”。同时,南京银行“线上评估+线上质押”的业务办理模式,具有“免评估费、秒出评估价”的特点,能进一步提升知识产权质押融资业务的办理效率。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
常州分行

中国农业银行传世之宝
贵金属产品系列

筑梦十二载 幸有你同行

产品名称	材质	规格
传世之宝十二生肖金条	Au99.99	20克、60克、100克、200克、500克



中国农业银行监制发行 产品具体信息详见购买页面
更多产品详情,请咨询农业银行各网点
投资有风险 交易需谨慎



扫描二维码可跳转至中国农业银行掌银APP购买页面
掌银APP、网点均可购买

广告



兴银理财
CIB WEALTH MANAGEMENT
一份托付 全心为你

丰利合享封闭式41号

不参与权益投资

配置高比例非标

严控久期低波策略

主投期限匹配资产

理财产品登记编码: Z7002024000460

代销机构风险评级: R2

产品期限: 13个月

产品类型: 固定收益类 封闭式 净值型产品

份额类型	销售代码	销售对象	起购金额	业绩比较基准(年化)
A类份额	9K24341A	个人投资者	1元	3.38%—3.58%
B类份额 (私行尊享)	9K24341B	个人投资者	1万元	3.39%—3.59%

*“固定收益类”仅为产品类型,并非指收益固定或保本。根据监管规定,固定收益类理财产品投资于存款、债券等债权类资产的比例不低于80%的理财产品。固定收益类产品不构成对产品本金和收益的承诺,产品管理人对本产品的本金和收益不提供保证承诺。

认购期: 2024年1月31日—2024年2月6日 成立日: 2024年2月7日

业绩比较基准的说明: 产品为主动管理固定收益类理财产品,产品配置债权类资产为主。基于当前对未来市场的判断,通过定量与定性相结合的办法,根据拟投资资产的收益率水平、信用利差、久期敞口以及流动性溢价等因素调整组合仓位和各类资产的投资比例,同时综合考虑历史经验和回溯结果。业绩比较基准不是预期收益率,不代表产品的未来表现和实际收益,不构成对产品收益的承诺。

风险提示: 本产品管理人为兴银理财,兴业银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任,一切产品要素和交易规则均以产品说明书等法律文件为准。该产品为净值型产品,理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

兴业银行常州分行各营业网点联系电话: 营业部: 88810066
天宁支行: 80583588

武进支行: 89803393
金坛支行: 82686555

钟楼支行: 86878125
经开区支行: 83200056

新北支行: 81161886

溧阳支行: 80991688